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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                       
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Σήμερα την 21η Μαρτίου του έτους 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:30 π.μ. συνήλθε σε 

δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Μαλεβιζίου, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ. 3439 / 15-03-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Δημάρχου Μαλεβιζίου, η 

οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στα μέλη της 

Δημοτικής Επιτροπής. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά (7) μελών 

της Δημοτικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα και τα επτά (7), εφόσον ήταν παρόντες :  

1. Μποκέας Μενέλαος                                   Πρόεδρος              Δημοτικής  Επιτροπής   

2. Βίστης Εμμανουήλ                                        Μέλος                      «                  «   

3. Λιαδάκης Αναστάσιος (Τάσος)                     Μέλος                       «                  «     

4. Παρασύρης Ευάγγελος                                Μέλος                       «                  «    

5. Λυρώνη-Πάγκαλου Χρύσα             Αναπληρωματικό Μέλος        «                   « 

6. Πιτσικάκης Δημήτριος                             Αντιπρόεδρος                «                  «    

7. Ξυλούρης Μιχαήλ                          Αναπληρωματικό Μέλος         «                  « 

ΑΠΟΝΤΕΣ    

ΟΥΔΕΙΣ     

Το τακτικό μέλος της πλειοψηφούσα παράταξης Αλμπαντάκης Μιχαήλ και το τακτικό μέλος της 

μειοψηφούσας παράταξης Παπαδομανωλάκης Εμμανουήλ, ενημέρωσαν ότι λόγω 

ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν θα μπορέσουν να παραβρεθούν κατά την διάρκεια της 

συνεδρίασης και προσκλήθηκαν αντίστοιχα τα πρώτα αναπληρωματικά μέλη Λυρώνη-

Πάγκαλου Χρύσα και Ξυλούρης Μιχαήλ, οι οποίοι και παραβρέθηκαν στην συνεδρίαση.  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο τακτικός  υπάλληλος του Δήμου 

Μπορμπαντωνάκης Προκόπης και στον οποίο του ανατέθηκε η τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε τη αρχή της συνεδρίασης και 

εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
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ΘΕΜΑ 1Ο Εκτός ημερήσιας διάταξης: Παράταση της προθεσμίας παραλαβής των 

προσφορών, τηρουμένων σε κάθε περίπτωση των αρχών της ίσης μεταχείρισης 

και της διαφάνειας και νέα ημερομηνία αποσφράγισης, της Διακήρυξης 

Ηλεκτρονικού Ανοικτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ αριθμού 346541 και 

αρ.πρ.:3026/07-03-2024 κάτω των ορίων για την ανάδειξη αναδόχου για την: 

«Προμήθεια & Τοποθέτηση 3 αιθουσών στο Δ.Σ. της Δημοτικής Ενότητας Γαζίου και 

τοποθέτηση προκατασκευασμένης αίθουσας για τη στέγαση του νηπιαγωγείου 

στον οικισμό Φόδελε».  

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής έλαβε το λόγο και εισηγήθηκε όπως συζητηθεί εκτός 

ημερησίας διάταξης το παραπάνω θέμα ως επείγον, λαμβάνοντας υπόψη ότι η 

διαγωνιστική διαδικασία είναι σε εξέλιξη μετά την ανάρτηση του διαγωνισμού με α/α 346541 

και η καταληκτική ημερομηνία έχει οριστεί για τις 26/03/2024 ώρα 22:00:00 όπου δεν 

προλαβαίνει η υπηρεσία να δώσουμε εμπεριστατωμένες απαντήσεις και διευκρινήσεις στα 

ερωτήματα των υποψήφιων οικονομικών φορέων λόγω απουσίας του αρμόδιου 

υπαλλήλου.  

Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση του θέματος αυτού εκτός 

ημερησίας διάταξης ως επείγοντος. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη της Δημοτικής Επιτροπής την 

εισήγηση της  Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών Τμήμα Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου & 

Προμηθειών η οποία έχει ως εξής :     

«Έχοντας υπόψη: 

1. Την υπ’ αριθμ. 246/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίνονται οι 

τεχνικές προδιαγραφές της 73/2022 μελέτης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  & Πολεοδομίας, 

καθορίζονται οι όροι διενέργειας του Διαγωνισμού και ορίζεται η Επιτροπή Αξιολόγησης των 

προσφορών, που εγκρίθηκε από την Αποκεντρωμένη διοίκηση με αριθμ. Πρωτ. 178/16-01-2024. 

2. Την Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης όπως προβλέπεται στην περίπτωση (ιστ) της παραγράφου 

3 του άρθρου 76 του Ν.4727/2020, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο 

http://et.diavgeia.gov.gr/ με ΑΔΑ: 9ΖΑ4ΩΛΣ-2ΓΤ και καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 

Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) με ΑΔΑΜ:24PROC014376485 

3. Διακήρυξη Ηλεκτρονικού Ανοικτού διαγωνισμού μέσω ΕΣΗΔΗΣ ME ARIUM. 346541 κάτω των 

ορίων για την ανάδειξη αναδόχου για την: «Προμήθεια & Τοποθέτηση 3 αιθουσών στο Δ.Σ. της 

Δημοτικής Ενότητας Γαζίου και τοποθέτηση προκατασκευασμένης αίθουσας για τη στέγαση του 

νηπιαγωγείου στον οικισμό Φόδελε» αρ.πρ.:3026/07-03-2024 και ΑΔΑΜ: 24PROC014379734 
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4. Έγγραφο ΕΑΑΔΗΣΥ με α.π. 4121/30-07-2020 «Διευκρινίσεις ως προς την τήρηση των 

διατυπώσεων δημοσιότητας στη διαγωνιστική διαδικασία σε περίπτωση τροποποίησης όρων της 

διακήρυξης» (ΑΔΑ: ΩΡΗ9ΟΞΤΒ-2ΧΖ) 

5. Τις διευκρινίστηκες επιστολές από GLASSARTA.E με αρ. πωτ. 3629/20.03.2024 και από 

Zouboulakis sa με αρ. πτωτ. 3581/20.03.2024 

6. Την άδεια της υπαλλήλου Ζαχαριαδάκη Ειρήνη που είναι η συντάκτης της μελέτης και αρμόδια για 

τις διευκρινήσεις τεχνικών θεμάτων. 

7. Την παράγραφο «2.1.3 Παροχή Διευκρινίσεων» της προαναφερόμενης διακήρυξης και 

συγκεκριμένα το παρακάτω:«Η αναθέτουσα αρχή παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των 

προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση 

όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις : 

α) όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον οικονομικό 

φορέα έγκαιρα δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν από την προθεσμία που 

ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών, 

β) όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές.  

Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών που ζητήθηκαν ή 

των αλλαγών. Όταν οι πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για 

την προετοιμασία κατάλληλων προσφορών, η παράταση της προθεσμίας εναπόκειται στη διακριτική 

ευχέρεια της αναθέτουσας αρχής. Η αναθέτουσα αρχή, με ειδικά αιτιολογημένη απόφασή της, δύναται 

να παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, τηρουμένων σε κάθε περίπτωση των 

αρχών της ίσης μεταχείρισης και της διαφάνειας. Τροποποίηση των όρων της διαγωνιστικής 

διαδικασίας (πχ αλλαγή/μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, καθώς και 

σημαντικές αλλαγές των εγγράφων της σύμβασης, σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο) 

δημοσιεύεται στο ΚΗΜΔΗΣ.» 

 

Παρακαλώ όπως συζητηθεί το παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης στην συνεδρίαση της 

δημοτικής επιτροπής στις 21.03.2024 λόγω κατεπειγόντως. 

Η διαγωνιστική διαδικασία είναι σε εξέλιξη μετά την ανάρτηση του διαγωνισμού με α/α 346541 

και η καταληκτική ημερομηνία έχει οριστεί για τις 26/03/2024 ώρα 22:00:00 όπου δεν 

προλαβαίνουμε να δώσουμε εμπεριστατωμένες απαντήσεις και διευκρινήσεις στα ερωτήματα των 

υποψήφιων οικονομικών φορέων λόγω απουσίας του αρμόδιου υπαλλήλου. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω η Δημοτική Επιτροπή θα πρέπει να αποφασίσει, αναφορικά με: 

Α) Να παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών στις 02/04/2024 ώρα 22:00:00, ούτως 

ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των 

αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών. 

Β) Να οριστεί και νέα ημερομηνία αποσφράγισης ήτοι η  09/04/2024 ώρα 10:30:00. 

Γ) Την δημοσίευση των τροποποιήσεων στις ίδιες εφημερίδες.   
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Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις σχετικές 

διατάξεις, την 246/2023 απόφαση της Οικ. Επιτ. την σχετική διακήρυξη, και ύστερα από 

διαλογική συζήτηση.  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών του διαγωνισμού με 

α/α 346541, για την ανάδειξη αναδόχου της προμήθειας «Προμήθεια & Τοποθέτηση 3 

αιθουσών στα Δ.Σ. της Δημοτικής Ενότητας Γαζίου και τοποθέτηση προκατασκευασμένης 

αίθουσας για τη στέγαση του Νηπιαγωγείου στον οικισμό Φόδελε». 

2. Ορίζει νέα ημερομηνία παραλαβής των προσφορών την 02/04/2024 ώρα 22:00:00, ούτως 

ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των 

αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των προσφορών τους. 

3. Ορίζει νέα ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών την  09/04/2024 ώρα 10:30:00. 

4. Την δημοσίευση των τροποποιήσεων στις ίδιες εφημερίδες όπου είχε δημοσιευθεί και η 

περιληπτική διακήρυξη.   

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 39 / 2024   

Ο Πρόεδρος     Τα Μέλη                                       Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                                                                 Ο Δήμαρχος  

 

                                                                                                           Μενέλαος Μποκέας 
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